YTBepXKAalo IlepeyeHb OCHOBHBIX JI€TAJIElH U Y3J10B CornacosaHo
Hauanenuk OTO o Nwxenep ITerpos B.I'
Ko3os TLA. MOJIOTKA DJIEKTPHYEecKoro orooitnoro MJ0O-1 VICHIONHUTEb:
«__» 20 r Nuxenep CamcoHnos [.1.

Io3. HaumeHoBanue Kou. 34 | Koneco 3yduaroe 273, OBHYT22, 1 69 BunT-nipodka eMKOCTH [Tt Maciia M24 1
1 ®dukcarop pado4yero HHCTPYMEHTa 1 OBHem97,5 70 | Iayp cereBoii 3x1mm?, L=3Mm 1
2 Boar M8x30 S6 6 35 | CronopHoe konbiio D22 1 71 TpyOka 3aimuTHast 1
3 ®dukcupyromas Mydra 1 36 |Hommumnuuk 6302RS (15x42x13) 1 72 ITnacTuHa IpIOKUMHAS 1
4 Brynka 1 37 | Boar M6x45 S5 6 73 Bunt M4x14 2
5 gt 4x18 1 38 | Kpsluika peaykropa 1 74 Konpencarop 250V 0,22uF 1
6 IIpyxuna 1,5x17,5x23 1 39 [Mommmmnauk 6201-27 (12x32x10) 1 75 Jpoccenb 1
7 3arymika 1 40 | Ban-mecrepus Z43, ©59,6 1 76 ITonypyuxa JieBast 1
8 Koo monumyperanosoe (348 1 41 Bunt M5x16 (morait) 3 77 Bunt M5x16 3
9 Hamnpasnsromas pabo4ero "HCTpyMeHTa 1 42 | Ilnactuna 1 78 | Beikmouarens FA2-10/2W2-1 (10 A, 1

B cGope 43 | Hommmmunk 6001RS (12x28x8) 1 250V)

9.1 | HampaBnsromas 1 44 | bont M5x16 S4 3 79 3alUTHBIA KOXKYX BBIKITIOYATEIS 1
9.2 | MamxeTa 1 45 | IlnactuHa 1 80 Tonypyuka mpaBas 1
10 [Tpokiagka CTOMOPHOM BTYIKH 1 46 Monmunuuk 6203DU (17x40x12) 1 81 Bont M6x25 S5 4
11 Brynka cronopuas 1 47 | Slxopb 1 82 JlomomHuTeIbHAS PYKOSTKA B COOpE 1
12 | Kombio 958 1 48 | Hogmmmauk 6201DU (12x32x10) 1 82.1 | OcHOBaHME JOII. PYKOSTKU 1
13 Koo nmonmyperanoBoe 958 1 49 | Inadparma 1 82.2 | bont M8x12 S6 2
14 | CrBon 1 50 | Buat M5x70 2 82.3 | bont M8x12 cniennanbHbIi 2
15 | bonr M8x36 S6 4 51 Cratop 1 82.4 | Och OOKOBOM PYKOSITKH 1
16 Kombo pesunosoe 061-065-25 1 52 | Kpsllika KopItyca 3j1. JBUTaTes 1 82.5 | BokoBas pyKosTKa 1
17 | Hunuaap Q45 1 53 | Bonr M5x16 S4 2 82.6 | Hakiagka OCHOBaHHUS JIOI. PYKOSTKU 2
18 Mamn>kera nopuiHs 1 54 [Ipoknanka n3oasuuoOHHas 2 82.7 | dukcupyromas miacTuHa 1
19 | Iopmens @45 1 IETKOACPIKATEA 82.8 | Taiika M8 2
20 |Iaryn 1 55 |IlleTkomepxareib 2 3UIIT

21 ITogmumank uroi. 18x26x20 1 56 Iletka 6,9x17x17,5 2 83 3yOnio MuKooOpasHoe ¢ MISCTUIPaH. 1
22 | Ocp mopmns 12x44 1 57 | Bunr-npo0Oka 2 xsocrosukoM (HEX) 30 mm

23 [Tait6a cnenunansHas PBHYTS, 1 58 | IIpokitamka KpBIIIKH IIETKOACPKATEIIS 2 84 3yOuUII0 MIOCKOE C MIECTUTPAH. 1

Orem34 59 | Kpbllka merkoaepykarelis 2 xpoctosuroM (HEX) 30 mm

24 | Bonr M8x25 S6 1 60 | Bunr M4x17 4 85 | IHecTHrpaHHKIH Kimiod !
25 Kopnyc 1 61 IIpoxiagka KpbIIIKH MAac/IsTHOTO KaHaia 1 86 TopueBofi wecTHrpaHHbIi K04 S5 !
26 | YIUIOTHUTEIb PE3UHOBBIIN 1 62 | MacnstHbiit GUIsTp 1 87 Topuesofi wecTHrpatHbli Ko S6 !
27 | KpuBommn 1 63 | Kpsbliika MaciIsIHOro KaHajia 1

28 | llmonka 4x6,5x15 2 64 | Buar M4x10 4

29 | bont M5x16 S4 4 65 | Ilpoknanka KpbIIIKM €MKOCTHU JUIs 1

30 |Ilnactuna 1 Macna

31 Tlogmmmnauk 6205RZ (25x52x15) 1 66 | Kpblllika éMKOCTH JjIsl Maciia 1

32 | Kopnyc penykropa 1 67 | Bbonr M5x12 S4 4

33 Konb11o crienuaabHOe 1 68 Komns1io pesurosoe 019-023-25 1



https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98

IlepeueHL OCHOBHBIX JI€TAJIeH M V3J10B
MOJOTKA YJEKTPHYECKoro orooiinoro M2J0-1

3UIl

83

YCTAHABAHBAETCSH C
BHYTPEHHEH CTOPOHBI
Kopmyca, Ha cxeme

HOKAa3aHa CXeMATHYIHO
m.54




